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WEBアンケート 調査
リ サーチ会社によるアンケート
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質問項目
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県知事選挙に関するアンケート （ 質問項目）

性別
1． 男性
2． 女性

年齢

Q1.あなたがお住まいの市区町村を お知ら せく ださ い。
1.那覇市
2.宜野湾市
3.石垣市
4.浦添市
5.名護市
6.糸満市
7.沖縄市
8.豊見城市

Q2.あなたの職業にあてはまるも のを下記から お知ら せく ださ い。
1.高校生
2.大学生／専門学校等
3.公務員
4.経営者／役員
5.会社員
6.パート ／アルバイ ト
7.自営業／自由業
8.主婦・ 主夫
9.無職／定年退職
10.その他

Q3.2022年度沖縄県知事選挙の投票に行き まし たか？
1.はい
2.いいえ
3.答えたく ない

Q4.前問で１ ． はいと 回答し た方にお伺いし ます。
あなたが投票に行っ た一番の理由を教えて下さ い。

1.政治や選挙に関心があるから
2.投票し たいと 思う 候補者や政党があるから
3.投票は義務のよう なも のだと 思う から
4.家族又は友人に誘われたから
5.その他
6.特にない／分から ない／答えたく ない

9.う るま市
10.宮古島市
11.南城市
12.島尻郡
13.国頭郡
14.中頭郡
15.その他
16.答えたく ない
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質問項目
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Q6.あなたは期日前投票制度を 知っ ていまし たか。
1.知っ ていて利用し た
2.知っ ているが利用し なかっ た
3.知ら なかっ た

Q8.選挙啓発広報について、 見たり 聞いたり し たも のを 全て教えてく ださ い。
（ いく つでも ）

1.沖縄県ホームページ
2.沖縄県選挙管理委員会Ｆ ａ ｃ ｅ ｂ ｏ ｏ ｋ ページ
3.選挙公報
4.ポスタ ー・ リ ーフ レ ッ ト
5.テレビＣ Ｍ
6.ラ ジオＣ Ｍ
7.新聞広告
8.Ｙ ａ ｈ ｏ ｏ ！
9.Ｇ ｏ ｏ ｇ ｌ ｅ
10.Ｙ ｏ ｕ Ｔ ｕ ｂ ｅ
11.Ｓ Ｎ Ｓ
12.懸垂幕
13.バス広告
14.地方公共団体の広報車による巡回呼びかけ
15.街頭ビジョ ン
16.その他
17.選挙啓発広報を見たこ と がない

Q5.前問で２ ． いいえと 回答し た方にお伺いし ます。
あなたが投票に行かなかっ た一番の理由を教えて下さ い。

1.政治や選挙に全く 関心がないから
2.投票し たいと 思う 候補者や政党がないから
3.投票し ても 政治や社会は変わら ないと 思う から
4.投票所に行く のがめんどう だから
5.投票し たい時間に投票所が開いていないから
6.いま住んでいると こ ろ に住民票がなく 、 投票でき ないから
7.選挙があるこ と を知ら なかっ たから
8.どのよう に投票するのか知ら なかっ たから
9.その他
10.特にない／分から ない／答えたく ない

Q7.期日前投票について、 改善し て欲し いこ と はあり ますか。 （ いく つでも ）
1.期日前投票時間を現在より も 長く し て欲し い
2.住んでいる場所の近く に期日前投票所を 増やし て欲し い
3.期日前投票所の場所や利用時間を 教えて欲し い
4.その他
5.特にない／分から ない
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アンケート 結果 全世代
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性別

男 516 50％
女 525 50％

年齢

18～29 210 20％
30～39 210 20％
40～49 205 20％
50～59 210 20％

60歳以上 206 20％

Q1.あなたがお住まいの市区町村を お知ら せく ださ い。

那覇市 305 29.3%
宜野湾市 63 6.1%
石垣市 40 3.8%
浦添市 77 7.4%
名護市 42 ４ %
糸満市 42 ４ %
沖縄市 93 8.9%

豊見城市 42 ４ %
う る ま市 60 5.8%
宮古島市 31 ３ %
南城市 18 1.7%
島尻郡 62 ６ %

中頭郡 107 10.3%
その他 23 2.2%

答えたく ない 15 1.4%

リ サーチ会社によるアンケート 結果 ※回答総数： 1041
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アンケート 結果 全世代
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Q2.あなたの職業にあてはまるも のを 下記から お知ら せく ださ い。

Q3.2022年度沖縄県知事選挙の投票に行き まし たか？

はい 750 72%
いいえ 238 22.9%

答えたく ない 53 5.1%

Q4.前問で１ ． はいと 回答し た方にお伺いし ます。
あなたが投票に行っ た一番の理由を 教えて下さ い。

政治や選挙に関心があるから 225 30%
投票し たいと 思う 候補者や政党がある から 148 19.7%
投票は義務のよう なも のだと 思う から 288 38.4%
家族又は友人に誘われたから 36 4.8%
その他 15 ２ %
特にない／分から ない／答えたく ない 38 5.1%

高校生 17 1.6%
大学生/専門学校等 55 5.3%
公務員 63 6.1%
経営者/役員 19 1.8%
会社員 392 37.7%

パート /アルバイ ト 201 19.3%
自営業/自由業 109 10.5%

主婦・ 主夫 97 9.3%
無職/定年退職 73 ７ %
その他 15 1.4%
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アンケート 結果 全世代
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Q5.前問で２ ． いいえと 回答し た方にお伺いし ます。
あなたが投票に行かなかっ た一番の理由を 教えて下さ い。

Q6.あなたは期日前投票制度を 知っ ていまし たか。

知っ ていて利用し た 462 44.4%
知っ ているが利用し なかっ た 555 53.3%

知ら なかっ た 24 2.3%

政治や選挙に全く 関心がないから 19 ８ %
投票し たいと 思う 候補者や政党がないから 53 22.3%
投票し ても 政治や社会は変わら ないと 思う から 33 13.9%

投票所に行く のがめんどう だから 18 7.6%
投票し たい時間に投票所が開いていないから ５ 2.1%
いま住んでいると こ ろ に住民票がなく 、 投票でき ないから 14 5.9%  
選挙があると こ を 知ら なかっ たから ３ 1.3%
どのよう に投票するのか知ら なかっ たから ２ 0.8%
その他 50 21%

特にない/分から ない/答えたく ない 41 17.2%



Copyright 2022 Okinawa Koukoku All Rights Reserved

アンケート 結果 全世代
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Q7.期日前投票について、 改善し て欲し いこ と はあり ますか。
（ いく つでも ）

期日前投票時間を現在より も 長く し て欲し い 182 17.5%
住んでいる場所の近く に期日前投票所を 増やし て欲し い 311 29.9%

期日前投票所の場所や利用時間を 教えて欲し い 93 8.9%
その他 65 6.2%
特にない／分から ない 510 49%

沖縄県ホームページ 142 13.6%
選管Facebook 22 2.1%

選挙公報 390 37.5%
ポスタ ー・ リ ーフ レッ ト 425 40.8%
テレ ビＣ Ｍ 305 29.3%

ラ ジオＣ Ｍ 95 9.1%
新聞広告 202 19.4%

Yahoo! 55 5.3%
Google 49 4.7%

YouTube 75 7.2%
SNS 140 13.4%

懸垂幕 72 6.9%
バス広告 22 2.1%

広報車巡回呼びかけ 245 23.5%
街頭ビジョ ン 142 13.6%

その他 11 1.1%
選挙公報を
見たこ と が無い

135 13%

Q8.選挙啓発広報について、 見たり 聞いたり し たも のを 全て教えてく ださ い。
（ いく つでも ）
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アン ケート 結果 18歳～24歳 若者世代
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性別

男 56 50％
女 56 50％

年齢

Q1.あなたがお住まいの市区町村を お知ら せく ださ い。

那覇市 27 24.1%
宜野湾市 10 8.9%
石垣市 １ 0.9%
浦添市 ８ 7.1%
名護市 ７ 6.3%
糸満市 ５ 4.5%
沖縄市 ９ ８ %

豊見城市 ３ 2.7%
う るま市 ９ ８ %
宮古島市 １ 0.9%
南城市 ３ 2.7%
島尻郡 ９ ８ %
中頭郡 10 8.9%
その他 ４ 3.6%

答えたく ない ４ 3.6%

※回答総数： 112

省略



Copyright 2022 Okinawa Koukoku All Rights Reserved

アン ケート 結果 18歳～24歳 若者世代
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Q2.あなたの職業にあてはまるも のを 下記から お知ら せく ださ い。

Q3.2022年度沖縄県知事選挙の投票に行き まし たか？

はい 72 64.3%
いいえ 36 32.1%

答えたく ない ４ 3.6%

Q4.前問で１ ． はいと 回答し た方にお伺いし ます。
あなたが投票に行っ た一番の理由を 教えて下さ い。

政治や選挙に関心があるから 21 29.2%
投票し たいと 思う 候補者や政党がある から ７ 9.7%
投票は義務のよう なも のだと 思う から 28 38.9%
家族又は友人に誘われたから ９ 12.5%
その他 １ 1.4%
特にない／分から ない／答えたく ない ６ 8.3%

高校生 13 11.6%
大学生/専門学校等 47 42%
公務員 ５ 4.5%
経営者/役員 ０ ０ %
会社員 21 18.8%

パート /アルバイ ト 18 16.1%
自営業/自由業 ２ 1.8%

主婦・ 主夫 ０ ０ %
無職/定年退職 ５ 4.5%
その他 １ 0.9%
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アンケート 結果 全世代
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Q5.前問で２ ． いいえと 回答し た方にお伺いし ます。
あなたが投票に行かなかっ た一番の理由を 教えて下さ い。

Q6.あなたは期日前投票制度を 知っ ていまし たか。

知っ ていて利用し た 34 30.4%
知っ ているが利用し なかっ た 68 60.7%
知ら なかっ た 10 8.9% %

政治や選挙に全く 関心がないから ３ 8.3%
投票し たいと 思う 候補者や政党がないから ４ 11.1%
投票し ても 政治や社会は変わら ないと 思う から １ 2.8%
投票所に行く のがめんどう だから ３ 8.3%
投票し たい時間に投票所が開いていないから ２ 5.6%
いま住んでいると こ ろ に住民票がなく 、 投票でき ないから ５ 13.9%  
選挙があると こ を 知ら なかっ たから １ 2.8%
どのよう に投票するのか知ら なかっ たから １ 2.8%
その他 ８ 22.2%

特にない/分から ない/答えたく ない ８ 22.2%

 アンケート結果 18歳〜24歳 若者世代                  
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アンケート 結果 全世代
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Q7.期日前投票について、 改善し て欲し いこ と はあり ますか。
（ いく つでも ）

Q8.選挙啓発広報について、 見たり 聞いたり し たも のを 全て教えてく ださ い。
（ いく つでも ）

期日前投票時間を現在より も 長く し て欲し い 16 14.3%
住んでいる場所の近く に期日前投票所を 増やし て欲し い 34 30.4%
期日前投票所の場所や利用時間を 教えて欲し い 17 15.2%
その他 ９ ８ %

特にない／分から ない 53 47.3%

沖縄県ホームページ 25 22.3%
選管Facebook １ 0.9%

選挙公報 35 31.3%
ポスタ ー・ リ ーフ レッ ト 35 31.3%
テレ ビＣ Ｍ 26 23.2%

ラ ジオＣ Ｍ ８ 7.1%
新聞広告 １ 15.2%

Yahoo! ７ 6.3%
Google 11 9.8%

YouTube 18 16.1%
SNS 23 20.5%

懸垂幕 ５ 4.5%
バス広告 １ 0.9%

広報車巡回呼びかけ 33 29.5%
街頭ビジョ ン 16 14.3%

その他 ４ 3.6%
選挙公報を
見たこ と が無い

17 15.2%

 アンケート結果 18歳〜24歳 若者世代                   



WEBアンケート 調査
専用サイ ト のアンケート
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アンケート 結果 全世代
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性別

男 17 58.6％
女 12 41.4％

年齢

18～29 ９ 31％
30～39 ８ 27.6％
40～49 ７ 24.1％
50～59 ３ 10.3％
60歳以上 ２ 6.9％

Q1.あなたがお住まいの市区町村を お知ら せく ださ い。

那覇市 14 48.3%
宜野湾市 １ 3.4%
浦添市 ７ 24.1%
沖縄市 ３ 10.3%
中頭郡 ４ 13.8%

専用サイ ト のアンケート 結果 ※回答総数： 29
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アンケート 結果 全世代
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Q2.あなたの職業にあてはまるも のを 下記から お知ら せく ださ い。

Q3.2022年度沖縄県知事選挙の投票に行き まし たか？

はい 24 82.8%
いいえ ５ 17.2%

Q4.前問で１ ． はいと 回答し た方にお伺いし ます。
あなたが投票に行っ た一番の理由を 教えて下さ い。

政治や選挙に関心があるから 10 41.7%
投票し たいと 思う 候補者や政党があるから ５ 20.8%
投票は義務のよう なも のだと 思う から ９ 37.5%

公務員 ２ 6.9%
経営者/役員 ２ 6.9%

会社員 14 48.3%
パート /アルバイ ト ２ 6.9%
自営業/自由業 ４ 13.8%
無職/定年退職 ５ 17.2%
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アンケート 結果 全世代
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Q5.前問で２ ． いいえと 回答し た方にお伺いし ます。
あなたが投票に行かなかっ た一番の理由を 教えて下さ い。

Q6.あなたは期日前投票制度を 知っ ていまし たか。

知っ ていて利用し た 16 55.2%
知っ ているが利用し なかっ た 13 44.8%

投票し たいと 思う 候補者や政党がないから １ 20％
投票所に行く のがめんどう だから １ 20％
いま住んでいると こ ろ に住民票がなく 、 投票でき ないから ２ 40%
その他 １ 20％
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アンケート 結果 全世代
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Q7.期日前投票について、 改善し て欲し いこ と はあり ますか。
（ いく つでも ）

期日前投票時間を 現在より も 長く し て欲し い ４ 13.8%
住んでいる場所の近く に期日前投票所を 増やし て欲し い 11 37.9%
期日前投票所の場所や利用時間を 教えて欲し い ３ 10.3%
特にない/分から ない 13 44.8%

沖縄県ホームページ ９ 31%
選管Facebook ７ 24.1%

選挙公報 10 34.5%
ポスタ ー・ リ ーフ レ ッ ト 13 44.8%
テレビＣ Ｍ 21 72.4%
ラ ジオＣ Ｍ ６ 20.7%

新聞広告 ８ 27.6%
Yahoo! ６ 20.7%
Google ２ 6.9% %

YouTube ６ 20.7%
SNS ７ 24.1%

懸垂幕 ２ 6.9%
バス広告 ２ 6.9%

広報車巡回呼びかけ ３ 10.3%
街頭ビジョ ン ７ 24.1%
その他 ３ 10.3%

Q8.選挙啓発広報について、 見たり 聞いたり し たも のを 全て教えてく ださ い。
（ いく つでも ）
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アン ケート 結果 18歳～24歳 若者世代
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性別

男 ４ 57.1％
女 ３ 42.9％

年齢

Q1.あなたがお住まいの市区町村を お知ら せく ださ い。

那覇市 ５ 71.4%
宜野湾市 １ 14.3%
浦添市 １ 14.3%

※回答総数： ７

省略



Copyright 2022 Okinawa Koukoku All Rights Reserved

アン ケート 結果 18歳～24歳 若者世代
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Q2.あなたの職業にあてはまるも のを 下記から お知ら せく ださ い。

Q3.2022年度沖縄県知事選挙の投票に行き まし たか？

はい ３ 42.9%
いいえ ４ 57.1%

Q4.前問で１ ． はいと 回答し た方にお伺いし ます。
あなたが投票に行っ た一番の理由を 教えて下さ い。

投票は義務のよう なも のだと 思う から １ 33.3%
政治や選挙に関心があるから ２ 66.7%

公務員 ２ 28.6%
会社員 4 57.1%
パート /アルバイ ト １ 14.3%
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アン ケート 結果 18歳～24歳 若者世代
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Q5.前問で２ ． いいえと 回答し た方にお伺いし ます。
あなたが投票に行かなかっ た一番の理由を 教えて下さ い。

Q6.あなたは期日前投票制度を 知っ ていまし たか。

知っ ていて利用し た ２ 28.6%
知っ ているが利用し なかっ た ４ 57.1%

投票し たいと 思う 候補者や政党がないから １ 25％
投票所に行く のがめんどう だから １ 25％
いま住んでいると こ ろ に住民票がなく 、 投票でき ないから ２ 50%
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アン ケート 結果 18歳～24歳 若者世代
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Q7.期日前投票について、 改善し て欲し いこ と はあり ますか。
（ いく つでも ）

期日前投票時間を現在より も 長く し て欲し い ２ 28.6%
住んでいる場所の近く に期日前投票所を 増やし て欲し い １ 14.3%
特にない/分から ない ４ 57.1%

選挙公報 ２ 28.6%
テレビＣ Ｍ ５ 71.4%
新聞広告 １ 14.3%

YouTube １ 14.3%
SNS １ 14.3%  %

街頭ビジョ ン ３ 42.9%

Q8.選挙啓発広報について、 見たり 聞いたり し たも のを 全て教えてく ださ い。
（ いく つでも ）




